[Hlavičkový papier klienta]
[Obchodné meno]
[Ulica] 
[mesto]
Do rúk:	[meno, funkcia] 
		[meno, funkcia]
V [●] , dňa [●]
Stanovisko prevádzkovateľa miestnej distribučnej sústavy k rezervovanej kapacite na pripojenie lokálneho zdroja
Vážený obchodný partner,
dňa [●] bola našej spoločnosti CTP Energy SK, spol. s r.o. so sídlom Laurinská 18, Bratislava-Staré Mesto 811 01, IČO: 54 305 373 ako prevádzkovateľovi miestnej distribučnej sústavy s povolením č. 2023E 0822 (ďalej len „Prevádzkovateľ“) doručená žiadosť Vašej spoločnosti [●], so sídlom [●], IČO: [●] (ďalej len „Žiadateľ“) o vydanie stanoviska prevádzkovateľa distribučnej sústavy k rezervovanej kapacite na pripojenie lokálneho zdroja v zmysle § 4b zákona č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby (ďalej len „Zákon o podpore“) (ďalej len „Žiadosť“).
Žiadateľ zároveň so Žiadosťou predložil aj navrhovaný projekt k výstavbe a prevádzke zariadenia na výrobu elektriny (ďalej len „Projekt“).
Dňa [●] bolo Prevádzkovateľovi doručené súhlasné/nesúhlasné stanovisko k pripojeniu v zmysle Žiadosti od nadradenej distribučnej sústavy, do ktorej je miestna distribučná sústava Prevádzkovateľa pripojená (ďalej len „Stanovisko nadradenej sústavy“).
Prevádzkovateľ týmto na základe Žiadosti vydáva stanovisko k rezervovanej kapacite na pripojenie lokálneho zdroja podľa § 4b ods. 5 Zákona o podpore.
A. Technické parametre pripojenia
Žiadateľ navrhuje pripojiť do miestnej distribučnej sústavy Prevádzkovateľa zariadenie na výrobu elektriny, lokálny zdroj, v zmysle § 4b Zákona o podpore (ďalej len „Zariadenie“) s nasledovnými navrhovanými parametrami:
· primárny zdroj energie: [●];
· plánovaný celkový inštalovaný výkon Zariadenia: [●] kW;
· EIC kód odberného miesta, v ktorom má byť Zariadenie pripojené: [●];
· maximálna požadovaná rezervovaná kapacita odberného miesta Zariadenia: [●];
· typ inštalácie Zariadenia: na streche administratívnej budovy;
· adresa umiestnenia Zariadenia: strecha administratívnej budovy so súpisným číslom [●]na pozemku s parcelným číslom [●];
· pripojenie Zariadenia na napäťovej úrovni: [●].
B. Spôsob prevádzkovania Zariadenia
Zariadenie má slúžiť na výrobu elektrickej energie pre vlastnú spotrebu Žiadateľa v jeho odbernom mieste identickom s odovzdávacím miestom Zariadenia.
Zariadenie má/nemá zároveň slúžiť aj na prípadnú dodávku elektriny vyrobenej v Zariadení, ktorá nebude spotrebovaná v odbernom mieste identickom s odovzdávacím miestom Zariadenia. Takáto dodávka elektriny do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa má byť v rozsahu [●] kW.	Comment by Poláček & Partners: Podľa zákona č. 309/2009 Z. z. platí, že dodávka elektriny do sústavy z LZ, ktorá nie je spotrebovaná v odbernom mieste môže byť maximálne v rozsahu MRK lokálneho zdroja.
C. Stanovisko Prevádzkovateľa k rezervovanej kapacite na pripojenie Zariadenia
S ohľadom na vyššie uvedené Technické parametre pripojenia, Spôsob prevádzkovania Zariadenia v zmysle predloženého Projektu a predloženia Stanoviska nadradenej sústavy týmto Prevádzkovateľ vydáva
n e s ú h l a s n é     s t a n o v i s k o
Prevádzkovateľa distribučnej sústavy k rezervovanej kapacite na pripojenie lokálneho zdroja v zmysle § 4b ods. 5 Zákona o podpore.
Zariadenie bude pripojené do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa až po slnení obchodných a technických podmienok pripojenia určených v zmluve o pripojení, ktorej návrh je Žiadateľovi predložený spolu s týmto stanoviskom.	Comment by Poláček & Partners: Alternatíva v prípade súhlasného stanoviska, kedy sa v zmysle vzorového prevádzkového poriadku predkladá spolu so stanoviskom aj návrh zmluvy o pripojení s určenými technickými a obchodnými podmienkami pripojenia, ktoré vyplývajú aj zo zmluvy o pripojení s nadradenou distribučnou sústavou.

Zároveň v zmysle vzorového prevádzkového poriadku sa v rámci súhlasného stanoviska uvedie zoznam dokumentov, ktoré musia byť predložené na schválenie prevádzkovateľovi. V praxi pôjde o dokumenty uvedené v zmluve s nadradenou sústavou, ako napríklad projektové dokumentácie pred výstavbu lokálneho zdroja.
Zároveň Vám oznamujeme zoznam dokumentov, ktoré musia byť Prevádzkovateľovi predložené na schválenie:
· [●];
· [●].
Zároveň Vám oznamujeme, že Žiadosti nemôžeme vyhovieť z nasledujúcich dôvodov:	Comment by Poláček & Partners: Alternatíva v prípade nesúhlasného stanoviska. V danom prípade je potrebné uviesť dôvody. S najväčšou pravdepodobnosťou tu budú dôvody, ktoré uviedla nadradená sústava vo svojom stanovisku.
· [●];
· [●].
Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.						
S pozdravom
	CTP Energy SK, spol. s r.o.
[●] -konateľ
	
	CTP Energy SK, spol. s r.o.
[●] - konateľ



Zoznam príloh:
1. Návrh zmluvy o pripojení lokálneho zdroja, resp. dodatok k existujúcej zmluve o pripojení.
2. Nesúhlasné stanovisko nadradenej distribučnej sústavy.  


Upozornenie a poučenie:
V prípade súhlasného stanoviska je stanovisko platné 12 mesiacov od jeho vydania, t. j. do [●], a je viazané na Projekt a vyššie uvedené Technické parametre pripojenia a Spôsob prevádzkovania Zariadenia. Pokiaľ je na Zariadenie potrebné osvedčenie na výstavbu energetického zariadenia podľa § 12 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike platnosť stanoviska sa predlžuje na dobu platnosti osvedčenia, ak osvedčenie bolo vydané v priebehu 6 mesiacov od vydania tohto stanoviska. 
Vydaním tohto stanoviska nevzniká Žiadateľovi právo na pripojenie Zariadenia do miestnej distribučnej sústavy Prevádzkovateľa. Pripojenie Zariadenia sa uskutoční až po splnení obchodných a technických podmienok pripojenia stanovených v zmluve o pripojení Zariadenia a v zmluve o pripojení Prevádzkovateľa do nadradenej distribučnej sústavy pre pripojenie Zariadenia.
V prípade nesúhlasného stanoviska môže Žiadateľ po odstránení nedostatkov podať žiadosť opätovne. 
[bookmark: bAdres3]Toto stanovisko k rezervovanej kapacite na pripojenie lokálneho zdroja neslúži ako stanovisko prevádzkovateľa distribučnej sústavy na účely vydania osvedčenia na výstavbu energetického zariadenia v zmysle § 12 ods. 5 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike.

