[Hlavičkový papier klienta]
[Obchodné meno]
[Ulica] 
[mesto]
Do rúk:	[meno, funkcia] 
		[meno, funkcia]
V [●] , dňa [●]
Stanovisko prevádzkovateľa miestnej distribučnej sústavy podľa § 12 ods. 5 písm. a) Zákona o energetike
Vážený obchodný partner,
dňa [●] bola našej spoločnosti CTP Energy SK, spol. s r.o. so sídlom Laurinská 18, Bratislava-Staré Mesto 811 01, IČO: 54 305 373 ako prevádzkovateľovi miestnej distribučnej sústavy s povolením č. 2023E 0822 (ďalej len „Prevádzkovateľ“) doručená žiadosť Vašej spoločnosti [●], so sídlom [●], IČO: [●] (ďalej len „Žiadateľ“) o vydanie stanoviska prevádzkovateľa distribučnej sústavy pre účely vydania osvedčenia na výstavbu energetického zariadenia podľa § 12 ods. 5 písm. a)
zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike (ďalej len „Zákon o energetike“) (ďalej len „Žiadosť“).
Dňa [●] bolo Prevádzkovateľovi doručené stanovisko pre účely vydania osvedčenia na výstavbu energetického zariadenia v zmysle Žiadosti od nadradenej distribučnej sústavy, do ktorej je miestna distribučná sústava Prevádzkovateľa pripojená (ďalej len „Stanovisko nadradenej sústavy“).
Prevádzkovateľ týmto na základe Žiadosti a Stanoviska nadradenej sústavy vydáva stanovisko podľa § 12 ods. 5 písm. a) Zákona o energetike.
A. Označenie plánovaného energetického zariadenia 
Žiadateľ má záujem vystavať a do distribučnej sústavy prevádzkovateľa pripojiť zariadenie (ďalej len „Zariadenie“) s nasledovnými navrhovanými parametrami:
· typ zariadenia: [●];
· primárny zdroj energie: [●];
· počet a typ panelov (pri FVE): [●];
· plánovaný celkový inštalovaný výkon Zariadenia: [●] kW;
· EIC kód odberného miesta: [●];
· maximálna požadovaná rezervovaná kapacita odberného miesta Zariadenia: [●];
· adresa umiestnenia Zariadenia: [●];
· pripojenie Zariadenia na napäťovej úrovni: [●].
B. Údaje o umiestnení Zariadenia 
(podľa § 12 ods. 4 písm. b) bod 2 Zákona o energetike)
[bookmark: _Hlk149141278]Zo Žiadosti vyplýva, že Zariadenie má byť umiestnená na: (parcelné čísla, v katastrálnom území)
C. Spôsob pripojenia elektroenergetického zariadenia do sústavy 
(podľa § 12 ods. 4 písm. b) bod 10.1 Zákona o energetike)
Zo Žiadosti vyplýva, že Zariadenie má byť pripojené nasledovne: [●];
D. Súlad investičného zámeru s komplexným posúdením národného potenciálu pre uplatnenie vysoko účinnej kombinovanej výroby, ak ide o elektroenergetické zariadenie 
(podľa § 12 ods. 4 písm. b) bod 14 Zákona o energetike)
K súladu investičného zámeru Zariadenia s komplexným posúdením národného potenciálu pre uplatnenie vysokoúčinnej kombinovanej výroby uvádzame nasledovné: [●];	Comment by Poláček & Partners: Uvedené nebude relevantné pri každej žiadosti, ale len pri zariadeniach, ktoré vyrábajú vysoko účinnou kombinovanou výrobou.
E. Predpokladaný vplyv Zariadenia na distribučnú sústavu na vymedzenom území z hľadiska bezpečnosti a spoľahlivosti 
(podľa § 12 ods. 4 písm. b) bod 3.1 Zákona o energetike)
Vzhľadom na navrhovaný spôsob pripojenia a prevádzkovania Zariadenia na výrobu elektriny (uvedený v tomto stanovisku), pri dodržaní tohto spôsobu pripojenia a prevádzkovania Zariadenia a dodržaní platných právnych predpisov a technických noriem, Prevádzkovateľ nepredpokladá žiadny vplyv Zariadenia na výrobu elektriny na miestnu distribučnú sústavu z hľadiska bezpečnosti a spoľahlivosti a nemá výhrady k takémuto spôsobu pripojenia Zariadenia na výrobu elektriny.						Comment by Poláček & Partners: Navrhli  sme najpravdepodobnejší a možno najpoužívanejší scenár. Je však potrebné zakaždým vyhodnotiť vplyv zariadenia na Vašu sústavu. Môže sa stať, že zariadenie bude mať aj negatívny vplyv.
S pozdravom
	CTP Energy SK, spol. s r.o.
[●] -konateľ
	
	CTP Energy SK, spol. s r.o.
[●] - konateľ


Zoznam príloh:
1. Stanovisko nadradenej distribučnej sústavy.  

Upozornenie a poučenie:
Platnosť tohto stanoviska končí spolu so Stanoviskom nadradenej sústavy. Platnosť Stanoviska nadradenej sústavy končí uplynutím šiestich mesiacov odo dňa jeho vydania, ak počas tejto doby nie je podaná žiadosť o vydanie osvedčenia na výstavbu energetického zariadenia. Platnosť stanoviska končí aj nadobudnutím právoplatnosti rozhodnutia o zastavení konania o vydanie osvedčenia, alebo zamietnutím žiadosti o vydanie osvedčenia.
Prevádzkovateľ si dovoľuje uviesť, že vydaním tohto stanoviska nevzniká Žiadateľovi právo na pripojenie Zariadenia na výrobu elektriny do miestnej distribučnej sústavy. Pripojenie zariadenia na výrobu elektriny bude možné až po splnení obchodných a technických podmienok pripojenia stanovených v zmluve o pripojení zariadenia, ktorá bude uzatvorená na základe Žiadateľom Prevádzkovateľovi podanej žiadosti o pripojenie.
Prevádzkovateľ si dovoľuje Žiadateľa upozorniť, že toto stanovisko neslúži ako vyjadrenie pre vydanie územného rozhodnutia alebo stavebného povolenia Zariadenia.
Prevádzkovateľ zároveň uvádza, že si dovoľuje Žiadateľa požiadať o predloženie úradne osvedčenej kópie právoplatného osvedčenia na výstavbu energetického zariadenia, ak bude  vydané, a to najneskôr do 15 dní od jeho právoplatnosti.	Comment by Poláček & Partners: Táto požiadavka zvykne byť v stanovisku prevádzkovateľa nadradenej sústavy, ktoré dáva MDS pre pripojenie žiadateľa.
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